

林翼勳博士《空香集》勘誤表

頁次	題號	誤	正
封面內小摺頁		揚州、揚州八怪	揚州、揚州八怪
10	插圖說明	楊慶球牧師	梁燕城博士
17	插圖（中）說明	何廣揆教授	何廣棧教授
51	插圖（左下）說明	溫赳	溫城
82	插圖（左下）說明	府其上	其府上
99	第一行，第三句	北緯	北韓
113	313 首，句二	櫛	攏
122	344 首，注 2	詹天祐	詹天佑
134	375 首，句一	楓業邦	楓葉邦
223	457 首其一，末句	螯	螯 螯、螯二字不同。 螯，蟹鉗，音讀作「敖」。 螯，毒虫刺人，音同 「奘」，漢書以「奘」同 螯。
		馨	馨